

СОСТАВЫ КОМАНД

ЦСКА

№ 1 Валерий Новиков
№ 2 Виктор Круглов
№ 3 Василий Швецов
№ 4 Виктор Самохин
№ 5 Валентин Кобыща
№ 6 Валентин Ковач
№ 7 Юрий Чесноков 1
№ 8 Олег Таран
№ 9 Александр Тарханов
№ 10 Игорь Пономарев
№ 11 Геннадий Штромбергер

Капитан команды —
А. Тарханов

Старший тренер — змс
Альберт Алексеевич
Шестернев

Судья матча — судья всесоюзной категории Владимир Кузнецов (Омск).

Судьи на линии — судья республиканской категории Виктор Матвеев (Казань) и судья всесоюзной категории Велоди Минношвили (Тбилиси).

О возможных изменениях в составах команд и судейской бригады будет объявлено по радио стадиона и на световом табло.

Фото А. Сергеева

Общественный пресс-центр московского «Динамо»
Ответственные за выпуск И. Добров и А. Павлов

ЦЕНТРАЛЬНОЕ
РЕКЛАМНОЕ
АГЕНТСТВО

РЕКЛАМА

107241 Москва, Шелковское шоссе, 29

тел. 466-02-85

ПРЕДСТАВЛЯЕТ:
ЭЛЕКТРОНИКА ДЛЯ ВАС

ЧЕТЫРЕ ВИДА СПОРТИВНЫХ ИГР И
СТРЕЛЬБА ИЗ ПИСТОЛЕТА — таковы возмож-
ности телегровой приставки «ЭЛЕКТРОНИКА
ЭКСИ-ВИДЕО 02».

Это — футбол, сквош, теннис, футбол с ганди-
капом и тир на экране телевизора.

Увлекательный досуг: тренировка внимания,
реакции, глазомера и меткости!

Телегровая приставка подключается к любому
телевизору.

Цена 115 рублей.

НЕХИТРЫЙ ПРИБОР, а без него, как без рук!

Это — АВТОИНДИКАТОР, предназначенный
для проверки электрической цепи в автомобиле,
катере... везде, где напряжение не превышает
12 вольт.

Цена 1 руб. 80 коп.

ЦКРО «ЭЛЕКТРОНИКА»

Цена 20 коп.

Л-68602 от 2.09.1982 г.

Заказ 696

Тираж 6000

Типография ЦС «Динамо»

18

18



ВТОРОЙ КРУГ. XXIV ТУР

МАТЧ ПРЕСТИЖА

Сегодня на нашем стадионе один из ключевых матчей сезона. Во-первых, потому что играет чемпион страны, во-вторых, потому что армейцы по традиции сильно играют против динамовцев Киева на своем поле. Помните, как в прошлом году они преподнесли настоящую сенсацию в чемпионате, прервав беспроигрышную серию киевлян из 45 игр. В том матче футболисты ЦСКА превзошли самих себя и одержали заслуженную победу.

В этом году наш чемпион выглядит не столь грозно, как обычно. Впрочем это вполне естественно, если вспомнить о нагрузках, выпавших на плечи основных игроков команды в играх за клуб и сборную. К тому же, динамовцы не забывают о будущем и обыгрывают многих молодых футболистов. И все же потенциал киевлян весьма велик. Уверены, как только ряд игроков оправится от травм, физических и психологических, коллектив поведет решительную борьбу за чемпионский титул. Ведь пока киевляне отстают от лидеров всего на пять очков (мы считаем потерянные очки, так как динамовцы столицы Украины провели всего 19 матчей — меньше всех). Удачное выступление динамовцев в престижном турнире в испанском городе Ла-Корунье, где они последовательно обыграли мюнхенскую «Баварию» и испанскую «Барселону», напомнило нам о лучших днях коллектива и внушило надежду на усиление игры коллектива. Это тем более важно, что до старта очередного розыгрыша Кубка чемпионов европейских стран времени осталось немного.

Хозяева поля — армейцы сейчас в трудном положении. Они находятся в низу турнирной таблицы. Но волнует не скучный очковый запас, а игра ЦСКА. Пока она в общем невыразительна, хотя в последних матчах футболисты действовали живо, заинтересованно, в хорошем темпе. Конечно, у тренеров ЦСКА много проблем в любой линии, но главное, чтобы коллектив зажегся, поверил в свои силы, проявил волю и характер.

На такие игры, как сегодня, тренерам не надо долго настраивать футболистов на игру. Все понимают, как престижно выиграть у чемпиона.

С ПРЕИМУЩЕСТВОМ В 17 ПОБЕД

ЦСКА и киевское «Динамо» в рамках чемпионатов страны провели между собой перед сегодняшней встречей уже 82 матча. Пока перевес на стороне наших гостей. Киевские динамовцы одержали 37 побед, 20 раз победу праздновали армейцы и 25 матчей закончилисьничью. Общий счет забитых и пропущенных мячей 112:96 в пользу украинских футболистов.

Приводим результаты встреч ЦСКА — «Динамо» (Киев) по годам: 1936 (весна) — 1:6; 1936 (осень) — 1:3; 1937 — 2:4, 0:1; 1938 — 1:2; 1939 — 0:2, 1:1; 1940 — 1:4, 1:1; 1945 — 7:0, 3:1; 1946 — 3:0, 1:0; 1947 — 0:0, 1:0; 1948 — 5:0, 6:1; 1949 — 2:3, 2:0; 1950 — 2:0, 5:0; 1951 — 1:1, 2:0; 1954 — 0:1, 1:1; 1955 — 2:3, 1:1; 1956 — 1:2, 0:1; 1957 — 2:4, 4:0; 1958 — 1:1, 2:2; 1959 — 3:0, 0:2; 1960 — 0:2, — +, 0:4, 1:3; 1961 — 1:1, 1:1; 1962 — 2:2, 0:1; 1963 — 0:0, 3:2; 1964 — 1:2, 1:1; 1965 — 1:1, 2:1; 1966 — 0:0, 0:4; 1967 — 1:1, 0:0; 1968 — 1:2, 0:0; 1969 — 0:1, 0:0; 1970 — 0:1, 1:0; 1971 — 1:4, 0:1; 1972 — 3:2, 0:2; 1973 — 0:1, 3:0; 1974 — 1:1, 0:2; 1975 — 0:3, 1:1; 1976 — 1:0, 1:1; 1977 — 0:4, 0:1; 1978 — 0:0, 0:1; 1979 — 0:1, 0:1; 1980 — 0:3, 2:2; 1981 — 0:0, 2:0; 1982 — 0:3.

Как можно увидеть из этих цифр, история встреч этих коллективов четко распадается на несколько периодов. В 30-х годах явное преимущество имели киевские динамовцы, которые только дважды не могли выиграть у ЦДКА. После войны роли переменились. До 1954 г. армейцы только раз уступили и один раз сыгралиничью, в остальных встречах они легко побеждали, причем пять раз выигрывали с крупным счетом, т. е. с разницей в три и более мячей. Затем был период 60-х годов, где преимущество вновь перешло к динамовцам. В 70-е годы это преимущество возросло — «Динамо» одержало 12 побед против трех у армейцев. Особенно убедительно выигрывали киевляне в последние годы, до 1981 г. Например, в промежуток с 1976 по 1981 год армейцы совсем не знали побед, трижды сумев свести матчи к ничьей. Лишь в прошлом году футболисты ЦСКА наконец, выиграли. Правда, в этом сезоне они вновь крупно проиграли и нарушили равновесие в счете крупных побед. До этого

матча у обеих команд было по 8 крупных побед. Теперь же у динамовцев на одну такую победу больше.

В череде матчей между динамовцами Киева и армейцами столицы выделим два. Первый — несостоявшийся. 22 июня 1941 г. обновленный киевский стадион «Динамо» должен был открыться матчем чемпионата между местным «Динамо» и ЦДКА. Билеты были раскуплены задолго до воскресного дня. Игра не суждено было состояться из-за разбийнического нападения на нашу страну. Было объявлено, что билеты, проданные на матч 22 июня, будут действительны на встречу этих же команд по окончании войны. И были люди, пришедшие по таким билетам на матч армейцев и динамовцев в победном 1945 г. Второй матч состоялся в августе 1960 г. на Центральном стадионе имени В. И. Ленина в Лужниках. Эта встреча, прошедшая в нервозной обстановке, отличалась грубыми приемами футболистов обеих команд и недисциплинированностью зрителей, часть которых выбежала на поле и прервала нормальное течение игры. И хотя порядок скоро был наведен и игра была доведена до финального свистка, зафиксировавшего победу армейцев со счетом 2:1, Федерация футбола СССР решила засчитать армейцам поражение за недисциплинированное поведение их болельщиков.



Динамовцы Киева готовятся к выходу на поле

Первый мяч в ворота армейцев забил известный форвард 30-х годов Константин Щегодский, начинавший, кстати, в Москве, а сотый — лучший бомбардир советского футбола Олег Блохин на поле киевского Центрального стадиона 5 июня 1977 г. Он же забил и последний до сегодняшней встречи, 112-й гол динамовцев 26 апреля этого года на Центральном стадионе столицы Украины. В этом матче Олегу удалось хет-трик (три гола в одном матче) и он вышел в лидеры среди бомбардиров своей команды в матчах с армейцами. У армейцев первый мяч забил Евгений Шелагин в первой же игре соперников, а последний 96-й — провел в ворота М. Михайлова Александр Тарханов 29 августа прошлого года на поле нашего стадиона.

Лучшим бомбардиром всех встреч между сегодняшними соперниками является прославленный форвард армейской команды первых послевоенных лет заслуженный мастер спорта Владимир Дёмин, на счету которого 11 мячей. На три гола меньше у постоянного партнера Дёмина, блестящего футболиста и хоккеиста Всеволода Боброва. По шесть голов в ворота киевских динамовцев забили Валентин Николаев и Владимир Федотов, ныне известные и уважаемые тренеры. У динамовцев Киева, как уже говорилось, самым результативным футболистом в матчах с армейцами стал Олег Блохин, забивший в ворота армейских вратарей 8 мячей. Далее следуют Виктор Колотов и Андрей Биба, которые провели по 6 голов. Из ныне играющих футболистов забивали: у нашего чемпиона Леонид Буряк — 3 гола и Владимир Веремеев — 2. Два гола и на счету Александра Бережного, освобожденного в прошлом году из команды. У армейцев отличались Александр Тарханов — два раза, Юрий Чесноков и Виктор Колядко — по одному разу.

В 45-м чемпионате команды уже встречались в игре первого круга 26 апреля на киевском Центральном стадионе. Тот

матч закончился крупным выигрышем хозяев — 3:0. Несмотря на студеный дождь, чемпион действовал энергично, широко, и борьбы фактически не было. Героем встречи стал Блохин. Сначала он на 12-й минуте после штрафного, великолепно поданным чуть ли не с лицевой линии Вéремеевым доль армейских ворот, эффектным ударом головой под острым углом открыл счет. Затем на 71-й минуте получил точную передачу от Раца и неожиданным для Новикова ударом издалека удвоил счет. А перед самым концом встречи, еликолепно разыграв «стенку» с Бойко, на 88-й минуте забил в третий гол, добившись первого хет-трика 45-го чемпионата. Так что сегодня армейцам надо взять реванш за рунную апельсинскую неудачу.

Знакомим с игроками

ЗАЩИТНИК, НА КОТОРОГО ВСЕГДА МОЖНО ПОЛНОСТЬЮ ПОЛОЖИТЬСЯ

Специалисты и журналисты как советские, так и зарубежные достаточно высоко оценили выступление на чемпионате мира в Испании защитника нашей сборной Анатолия Демьяненко. Сегодня мы хотим познакомить вас с этим футболистом. При этом использованы материалы газет «Советский спорт» (от 20 февраля с. г.) и «Спортивной газеты», выходящей в Киеве (от 10 августа). Кстати, сообщим вам, что «Спортивная газета» в течение футбольного сезона проводит радионный опрос среди специалистов, журналистов и болельщиков на звание «самый популярный футболист месяца». Победителем этого звания в июле стал Анатолий, довольно далеко опередивший остальных кандидатов на это звание — В. Бессонова, О. Блохина и С. Балтачу. Всем участникам проса понравились действия Демьяненко на футбольном поле своим трудолюбием, большой отдачей, высокой активностью.

Технические данные. Анатолий Демьяненко, защитник, мастер спорта международного класса. Родился 19 февраля 1959 г. в Днепропетровске. Рост 180 см, вес 74 кг. В футбол играет 14 лет. Студент Киевского института физкультуры. Чемпион ССР 1980 и 1981 гг., обладатель Кубка страны 1982 г., чемпион Европы 1980 г. в составе молодежной сборной ССР. Участник чемпионата мира 1982 г. Первые тренеры — М. Ф. Коломойц и В. Н. Ануфриенко. В чемпионатах страны в высшей лиге провел (на 3 сентября) 129 матчей, забил 7 голов.

— Расскажите, пожалуйста, о начале Вашего футбольного пути.

— Начинал так же, как и тысячи мальчишек. Сначала играл в дворовой команде «Ласточка» на одной из улиц Днепропетровска. Через два года наша дворовая команда выиграла областной турнир «Кожаного мяча». Тогда нас к победе привели... женщина, инструктор по спортивной работе КЭК Галина Михайловна Гордеева. В 14 лет перешел из «Ласточки» в настоящую школу, группу подготовки при команде мастеров днепропетровского «Днепра». Попал в руки строгому и справедливому Михаилу Федоровичу Коломойцу. А потом учился у мастера спорта Владимира Николаевича Ануфриенко. Даже не верилось, что наш мягкий и добрый тренер во времена выступлений за киевское «Динамо» считался жестким и цепким защитником. Кстати, многие, знающие меня и одного из моих первых тренеров, считают, что я похож на своего учителя. Но не мне судить. В год окончания футбольной школы Владимир Николаевич посоветовал мне попробовать свои силы в киевском «Динамо». Долго раздумывал, но мою судьбу решил турнир «Переправа» в 1978 г. Я выступал за сборную Украины, тренеры киевлян, как узнал позже, пристально следили за моей игрой, и она их удовлетворила. Получил приглашение. Немного поиграл в дубле, а затем появился и в основном составе.

— А кому еще Вы признательны за свои первые шаги в футболе?

— Очень признателен своей маме — Раисе Савельевне. Она с самого начала горячо разделяла мои футбольные увлечения, внимательно следила за моими тренировками, помогала во всем.

— Помимо футбола какой вид спорта любите?

— В детстве увлекался хоккеем. Был даже в составе хоккейной команды чемпионом Днепропетровской области среди юношей. Играл в основном форвардом, но любил также защищать ворота. И сейчас предан этому виду спорта, но уже, естественно, в качестве горячего поклонника киевского «Сокола».

— Что помешало сборной ССР выступить в финальной части мирового турнира так же ярко, как она выступила в отборочных матчах?

— Про травмы ведущих игроков говорилось достаточно много. Сцепив зубы выходил на каждый матч Володя Бессонов. В решающий момент мы лишились Давида Кипиани и Леонида Буряка — конструкторов атак, чье присутствие в рядах сборной обеспечивало сбалансированность ее игры. В порядке самокритики скажу, что мы недостаточно решительно готовились к ответственным спортивным баталиям. И в неумении бороться до конца, до самых последних сил нас, наверное, никто не оправдает, никто не извинит. Мы отдали все силы матчу с бразильцами. И если бы спортивное счастье было милостиво к нам, трехкратным чемпионам мира не удалось бы победить. Не все удавалось нам и в матче с шотландцами, но игра в целом получилась боевой и, главное, мы справились с поставленной задачей. В ключевом матче с польскими футболистами нас подвела боязнь пропустить гол. И мы его не пропустили, но и не забили решающего мяча...

Сборная Советского Союза по возрасту была самой молодой. Мы, игроки, получили неоценимый опыт выступлений на самом высоком уровне. Это единственное, что может внести оптимизм в сердца болельщиков нашей страны. И еще одно. Характеры всех одиннадцати футболистов, представляющих нашу страну в будущих решающих сражениях, должны слиться в один монолит, быть нацеленными на высокие результаты. Достичь этого, на мой взгляд, самая главная задача тренеров сборной.

— Что изменилось в Вашем понимании, восприятии футбола после участия в чемпионате мира?

— Многое. Раньше читал и видел не раз, что футбол — это великое зрелище, несущее людям радость. Радовался, когда переполненные трибуны стадионов поддерживали мою команду. Но все это не может идти ни в какое сравнение с той атмосферой почтания футбола, что гостила в течение месяца на Пиренеях. Чемпионат мира стал для нас высшую школу. Он наглядно и убедительно доказал, к примеру, что сегодня на футбольных полях мира господствует сбалансированная игра защиты и нападения. Вы сами были свидетелями того, как Паоло Росси — герой чемпионата, наигравшийся форвард итальянцев — часто далеко отходил назад и действовал как заправский защитник. Напротив, Кабрини эффективно подключался к атаке. И делал это спокойно, так как знал, что взаимозаменяемость у его команды доведена до автоматизма. Подобное можно сказать и про все самые сильные сборные мира.

— Вы, Анатолий, игрок сборной, имеете немало высоких спортивных наград. Не думаете ли, что всего достигли?

— Когда был новичком, то моей самой заветной мечтой было стать чемпионом страны или обладателем Кубка ССР. Что ж, благодаря команде мои мечты осуществились. Но аппетит приходит во время еды. У футбола много разных наград, которые выиграть весьма престижно. Здесь нет предела как совершенствованию, так и мечтам. Стать обладателем Кубка европейских чемпионов, к примеру.

— Как думаете, сможет ли нынешний лидер чемпионата стать первым и на финише его?

— Минскос «Динамо» — реальный претендент на победу. Команда имеет ровный состав, хорошо организована, ее игроки много двигаются, трудятся. Однако уже сегодня выдавать белорусским футболистам лавровый венок, думается, рано. Даже теперь, когда минчане находятся на пике спортивной формы, их игра не лишена некоторых недостатков. У команды не все хорошо с дисциплиной на поле. Отсюда и большое число желтых карточек. К тому же тактический багаж лидера далеко не разнообразен. Как в гостях, так и дома он играет от обороны, стараясь (и пока успешно) «вымять» соперника на контратаке.

Все впереди, и мы поборемся. Не отказались от борьбы за высокую цель, наверняка, и тбилисские динамовцы. Киевское «Динамо», верю, преодолеет спад в игре.

— Стартовый соперник киевлян в очередном розыгрыше Кубка европейских чемпионов — «Грассхопперс» из Цюриха. Начали ли динамовцы специальную подготовку к матчам со швейцарцами?

— Такая подготовка началась. Она неразрывно связана с тренировками в ходе чемпионата. Однако вместе с тем наши тренеры изучают завтрашнего соперника, анализируют зарубежную спортивную печать. Просматриваем и видеозаписи матчей с участием команды из Цюриха. К старту в этом розыгрыше нам поможет подготовиться и турнир в испанском городе Ла-Корунья, куда нас пригласил местный клуб.

Ведь в борьбе за главный приз там примут участие испанская «Барселона» и мюнхенская «Бавария». (Как мы сейчас знаем, киевляне успешно выступили в этом престижном турнире, выиграв у обоих грозных клубов). Не буду делать прогнозов относительно нашего выступления в Кубке чемпионов. Скажу коротко: сделаем все возможное, чтобы выступить успешно.

И в заключение, несколько слов о характере нашего собеседника. У Анатолия добродушное лицо. Да и сам он весь какой-то мягкий, улыбчивый, приветливый, скромный. Но не таков он на поле, где спуску никому не даст. Вот, что сказал о его игре заслуженный мастер спорта Владимир Онищенко: «Игра Анатолия подкупает нестандартностью решений, оригинальностью ходов. Он умело и своевременно подключается к атакам, сильно и метко бьет по воротам. К тому же Толя трудяга, настоящий боец. Он мужает на глазах». И недаром Демьяненко в этом году стал одним из ведущих в коллективе нашего чемпиона. Пожелаем же ему, чтобы он всегда был игроком, на которого, как утверждают его товарищи по клубу и сборной, можно в игре положиться полностью.

РЕКОРДСМЕН СБОРНОЙ

Этому футболисту всего 22 года. Написано о нем много, но давно. Не правда ли, странно: 22 года и все в прошлом. Но обо всем по порядку.

«Много хлопот доставляет защитникам центрфорвард сборной Украины Олег Таран. По два, а то и по три опекуна бдительно следят за ним в каждом матче. Но все же нападающий либо находит момент, чтобы отправить мяч в ворота, либо выводит на завершающий удар товарища по команде».

Для дубля киевского «Динамо», где, как известно, подбору игроков позавидует любой тренер высшей лиги, Олег «собирал рекомендации» не один год. На двенадцатилетнего паренька из небольшого украинского города Орджоникидзе (Днепропетровская область) обратил внимание киевский тренер Виктор Алексеевич Горбач. Так Таран стал учащимся интерната, в котором быстро вырос до игрока юношеской сборной страны.

Ни с одного турнира Олег не уезжал без приза. Главным образом получал награды как лучший бомбардир. Чего-чего, а умения завершить атаку ему не занимать.



В атаке Олег Таран (в белой футболке)

Очевидно и на сей раз Олег не уедет из Ленинграда без приза. Что ж, приятно, что в нашем футболе растет агрессивный форвард, — так писала ленинградская газета «Смена» о лидере атак сборной Украины в финальном турнире на Кубок «Надежда». Журналист не ошибся. Таран стал лучшим бомбардиром и в Ленинграде, а его команда — обладателем Кубка.

А вот еще одна характеристика. «Таран — игрок острый и самобытный, который тяготеет к индивидуальным действиям. Олег, на первый взгляд, не владеет высокой скоростью, однако он надежно укрывает мяч, чувствует дистанцию, и для него не составляет труда обыграть на ходу двух-трех соперников. Самое первое впечатление — у этого игрока огромные возможности», — это мнение старшего тренера юношеской сборной СССР Сергея Коршунова после победы его команды на турнире УЕФА 1978 г., где Таран также получил приз лучшего бомбардира за 7 забитых им мячей.

За юношескую сборную страны киевский бомбардир провел в общей сложности 59 матчей и забил 39 мячей. Оба показателя рекордные. Стремительно развивалась спортивная карьера Олега Тарана, он скоро обрел такую популярность, какую в его годы имел разве что его киевский тезка Блохин. Познакомимся с Олегом Тараном — игроком юношеской сборной страны, ибо интервью, отрывки из которого следуют ниже, было опубликовано четыре года назад.

Родился в 1960 г. в городе Орджоникидзе Днепропетровской области. Рост 180 см, вес 72 кг. В футбол играет с 1968 г. Первый тренер — Н. Шариков.

— Вы сами выбрали свой путь?

— Да. Девятилетним решил попробовать свои силы по настоянию. Путь у меня был один — в ДЮСШ. Приняли сразу. Правда, мое увлечение полностью разделял отец Анатолий Павлович, болельщик он — пристрастный. Его симпатии постоянно принадлежали киевскому «Динамо». Через четыре года я поступил в спортивный институт столицы республики. Зачислили в шестой класс. А в девятом стал уже чемпионом СССР среди юношей. После этого первого в моей жизни успеха тогдашний тренер Виктор Алексеевич Горбач привел меня в киевское «Динамо».

— А о чём вам мечталось в двенадцать лет?

— Стать хорошим футболистом и играть в команде «Динамо» (Киев). А в 16 я уехал домой из клуба моей мечты. Испугался. Я — еще школьник, а меня пригласили в прославленный коллектив. Тут голова пошла кругом. Но потом нашел силы, чтобы побороть нерешительность, начал тренироваться и играть в динамовском дубле.

— Кто из ведущих футболистов пользуется у вас наибольшим авторитетом?

— В детстве хотел быть похожим на Анатолия Бышовца. Был просто зачарован его поистине бразильской техникой, дриблингом, красивыми и точными ударами. В последующие годы образцом для меня был Владимир Онищенко.

По возрасту Олег Таран вскоре перешел в разряд юниоров, за эту сборную провел 9 матчей, забил 5 мячей. Потом играл за молодежную сборную (5 матчей, 2 гола). Дотошный любитель футбола, наверное, уже заметил, что чем дальше, тем ниже показатели у Тарана. За молодежной сборной по логике вещей должна следовать первая. Блохин в 20 лет был уже одним из ведущих ее игроков. А у Тарана в этой графе пока прочерк, за главную команду страны он не играл. Да и в киевском «Динамо» не сумел закрепиться. При переходе из юношеского футбола во взрослый бомбардир Таран исчез с футбольного небосклона. Так бывает, к сожалению, нередко, и эта проблема вызывает немало дискуссий. Поиск он счастья в одесском «Черноморце» и тоже безуспешно. За 21 матч, сыгранный в высшей лиге, так и не забил ни одного гола.

После призыва в прошлом году в армию Олег стал играть в одесском СКА, что было как нельзя кстати. В первой лиге Олег Таран вновь начал обретать уверенность в своих силах и забивать голы, которых к концу сезона на его счету значилось 20. Последовало приглашение в ЦСКА, ему доверили играть в основном составе, и вот результат — первые голы в высшей лиге. Пока их немного — всего три, но тренеры армейцев верят, что это только начало, неизменно заявляют Тарана в состав. А такая поддержка значит много. Верится что Олег Таран ее оправдает, что у него еще все в будущем. Пожелаем ему успехов, возрождения былой результативности.

Очередные матчи чемпионата СССР по футболу на Центральном стадионе «Динамо» состоятся:

в понедельник, 6 сентября
«ДИНАМО» (Москва) — «ТОРПЕДО» (Кутаиси)

Начало в 19 часов

в субботу, 11 сентября
«ДИНАМО» (Москва) — «НЕФТЧИ» (Баку)

Начало в 18 часов